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Průběh zápisu do vyššího ročníku (do akademického roku 2026/2027) 

pro studenty prezenčních i kombinovaných programů FLD  
 
Zápisy do vyšších ročníků studentů všech bakalářských a magisterských programů prezenčního i 
kombinovaného studia proběhnou do 8. září 2026 podáním Přehledu o výsledku studia, současně 
s potřebnými žádostmi, vše prostřednictvím kontaktního centra UIS. 
 
Student se zapíše do vyššího ročníku (podá přehled o výsledku studia a případné žádosti) poté, co 
již nebude skládat další zápočty a zkoušky, nejpozději však v termínu uvedeném výše. Po zápisu již 
není možné vykonávat zápočty a zkoušky pro akademický rok 2025/26. 
 
Žádost doporučujeme konzultovat předem se svojí studijní referentkou, zejména pokud se jedná o 
složitější záležitosti, nebo pokud si student není jistý správností postupu. Ke konzultacím slouží 
úřední hodiny studijního oddělení (sledujte úřední hodiny na webu FLD, a zejména jejich zrušení po 
dobu dovolených a zápisů do studia). Žádosti lze také se svoji studijní referentkou projednat 
prostřednictvím e-mailu. 
 
E-mail slouží k dotazům a předchozímu projednání žádosti, Kontaktní centrum slouží pouze pro 
závazné podání. 
 
Zápis do vyššího ročníku je určený pro všechny studenty vč. studentů s individuálním studijním 
plánem a opakující ročník. Neúčastní se pouze osoby v období přerušení studia a studenti, kteří se 
zapsali do studia v roce 2026. Pokud student neabsolvuje zápis v předepsaném termínu, a do 5 dnů 
se řádně neomluví (z vážných, např. zdravotních důvodů – je třeba doložit např. lékařskou zprávou), 
bude mu studium ukončeno. 
 
Průběh zápisu: 
1) Student, který za akademický rok 2025/26 (u studentů s ISP a opakujících ročník v součtu za 

celý ročník) splnil minimálně 50 kreditů z předepsaných předmětů, zašle prostřednictvím 
Kontaktního centra UIS „Přehled o výsledku studia“ (obsahuje také nesplněné předměty) za 
akademický rok 2025/26 vygenerovaný z UIS (pozor, ne „Výpis studijních výsledků“ – ten 
nebude akceptován!!!). Přehledy lze zasílat průběžně po splnění všech povinností, nejpozději 
v termínech uvedených výše. Po kontrole bude zápis proveden. 

 
2) Student, který za akademický rok 2025/2026 nesplnil podmínky podle předchozího bodu, vloží 

do Kontaktního centra „Přehled o výsledku studia“ (obsahuje také nesplněné předměty) 
vytištěný z UIS za akademický rok 2025/26 (pozor, ne „Výpis studijních výsledků“ – ten nebude 
akceptován!!!) a žádost o přeložení předmětů do vyššího ročníku nebo opakování ročníku dle 
studijního a zkušebního řádu ČZU pro bakalářské a magisterské programy (SZŘ).  

 
Student, který bude žádat o individuální studijní plán, předloží také žádost o ISP. Upozorňujeme, že 
jednou zapsané předměty nelze v případě nesplnění dodatečně zrušit. 
 
Návod na tisk Přehledu výsledků je k dispozici na www.fld.czu.cz, sekce Studium / Studijní 
dokumenty / Informace a předpisy / Zápisy do vyšších ročníků a v kontaktním centru u příslušné 
žádosti. 
 
Před zápisem si každý student zkontroluje, zda má všechny výsledky zápočtů a zkoušek vyplněny v 
UIS (na is.czu.cz), pokud tomu tak není, požádá pedagoga o doplnění.  
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Žádosti a potvrzení si student vyplní před zápisem. Studentům, kteří budou zapsáni podle bodu 1), 
bude potvrzení na žádost zasláno. 
 
Zápis bude proveden až po splnění všech podmínek. 
 
Opakování ročníku: v souladu s ustanoveními SZŘ ČZU v Praze si nelze v opakovaném ročníku 
přibírat předměty z ročníku vyššího. Student bude mít zapsány předměty, které neuzavřel v 
uplynulém akademickém roce a ostatní nesplněné předměty předepsané studijním plánem pro 
akademický rok 2026/27. Všechny nesplněné předměty (kód, název) uvede student v žádosti.  
 
Individuální studijní plán: v souladu s ustanoveními SZŘ je možné zažádat o sloučení celých dvou 
či více ročníků do jednoho nebo rozložení jednoho ročníku do dvou let. Přibírání samostatných 
předmětů mimo rámec ISP není možné. 
 
Podávání žádostí o uznávání předmětů: žádosti budou přijímány zejména během zápisu do vyššího 
ročníku, nejpozději v prvních dvou týdnech v semestru. Poté již nebudou akceptovány. 

 
Studijní plány na akademický rok 2026/27 naleznete na webu FLD. 
 
 


